ALCALDÍA MUNICIPAL DE ACACÍAS



PROCESO GESTIÓN TIC

CERTIFICADO DE PUBLICACIÓN EN LA WEB

Fecha: 22/10/2018

Código: GTIC - F - 04 Versión: 4



EL JEFE DE LA OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS TELECOMUNICACIONES

CERTIFICA

Que el proyecto CONSTRUCCIÓN Y MEJORAMIENTO DE VÍAS Y REPOSICIÓN DE REDES EN LA CALLE 10 CARRERAS 23 Y 26, EN LA CALLE 10A ENTRE CARRERAS 24 Y 26, EN LA CARRERA 24 ENTRE CALLES 10 Y 11, EN LA CARRERA 25 ENTRE CALLES 10 Y 11 DEL MUNICIPIO DE ACACÍAS con número de registro 2019500060012, se encuentra publicado en la sede electrónica del municipio www.acacias.gov.co, en el siguiente enlace: click aqui

La presente certificación se expide como requisito para expedición de disponibilidad presupuestal.

ı los 19 días del mes de Marzo de 2019.

OSCAR IVAN GUARNIZO

Cordialmente

JEFE OFICINA TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS TELECOMUNICACIONES.



